

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **15.06.2016, ora 11⁰⁰**, cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.818/14.06.2016 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La deschiderea lucrarilor sedintei de îndată au fost prezenti 17 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local lipsind domnul consilier Negoită Marius și domnul consilier Mânzală Alexandru.

La sedinta participa, fara drept de vot domnul primar Holban Viorel și d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar al municipiului Rm.Sarat.

La sedinta participa ca invitati doamna Ene Tatiana- consilier, doamna Corbu Alina Giorgioana- consilier juridic și reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru de îndată a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde următoarele proiecte de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință care va conduce ședința de lucru de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sărat din data de 15.06.2016;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de asigurare a continuității serviciului public de salubritate al Municipiului Rm.Sărat pentru activitățile privind măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice, din motive de extremă urgență, până la data finalizării procedurii de atribuire prin licitație publică deschisă a contractului de delegare a gestiunii, prin concesiune, a acelorași activități

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre primarul Municipiului Rm.Sărat care anunță faptul că sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

Domnul primar precizează faptul că a fost nevoie de convocarea unei ședințe de îndată datorită faptului că trebuie asigurată continuitatea prestării activităților privind măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice, din motive de extremă urgență.

Domnul primar supune la vot ordinea de zi în forma prezentată. Cu 17 voturi pentru aceasta este aprobată.

D-nul consilier Cîrjan Sorin Valentin propune ca președinte al ședinței de îndată pe domnul consilier Horjea Viorel.

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Domnul consilier Horjea Viorel:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit!”

In continuare, d-nul consilier Horjea Viorel, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotarare privind stabilirea unor măsuri de asigurare a continuității serviciului public de salubritate al Municipiului Rm.Sărat pentru activitățile privind măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice, din motive de extremă urgență, până la data finalizării procedurii de atribuire prin licitație publică deschisă a contractului de delegare a gestiunii, prin concesiune, a acelorași activități.**

Domnul primar solicită cuvântul și spune că este imperios necesar aplicarea unei proceduri din motive de extremă urgență, având în vedere faptul că încă nu sunt publicate normele de aplicare ale Legii nr.100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii.

Domnul consilier Ionescu Ștefan propune ca acest contract de servicii rezultat ca urmare a derulării procedurii de negociere să se încheie pe o perioadă de 12 luni.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotarare este supus votului domnilor consilieri iar rezultatul votului este următorul: 17 voturi pentru (Cirjan Sorin Valentin, Ionescu Ștefan, Florian Nicolae, Dicianu Doru Nelu, Iuga Costica, Lăstun Marian Mădălin, Popescu Stanciu, Grigoraș Nelu, Predonescu Lucian, Vasile Felicia Neață Marian, Beldie Nina, Grama Mariana, Pușcașu Cornelia, Stolojanu Mihai, Trufașu Voicu Gheorghe, Horjea Viorel) din totalul de 17 consilieri locali prezenti.

In incheiere domnul Horjea Viorel, presedintele sedintei, declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 2(doua) exemplare.

**Presedintele sedintei,
D-nul consilier Horjea Viorel**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas Davidou Manuela**

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Manuela Vagyas Davidou.